10.

11.

12.

13.

L.

Mennyi zsir van abban a fél literes tejeszacskdban, amelynek felirata szerint a zsirtartalma 2, 8%7(3p)

. Mennyi log, 32 pontos értéke?(2p)

. 2
Irja fel a ()75 hatvanyt olyan alakban, hogy ne szerepeljen benne negativ kitevé!(2p)
Oldja meg a kdvetkezd egyenlGtlenséget a valds szamok halmazan:

3

<0
4—x

(2p)

. Legalabb mekkora atméréji hengeres fatorzsbdl lehet kivdagni olyan gerendat, amelynek keresztmetszete egy 20cm x

21cme-es téglalap? Valaszat indokoljal(3p)

. Egy iskolai bajnoksdgban 5 csapat kormérkdzést jatszik. (Mindenki mindenkivel egyszer jatszik.) Az édbra az eddig

lejatszott mérkézéseket mutatja. A nyil mindig a gyéztes felé mutat. Dontetlen esetén az 6sszekétdé vonal mindkét
végén nyil van. A csapat gyézelem esetén 2 pontot, dontetlen esetén 1 pontot kap, vereség esetén pedig nem kap pontot.
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a) Kinek hény pontja van ebben a pillanatban?(2p)

b) Hany mérkézés van még hatra?(2p)

. Egy dobozban 5 piros golyé van. Hany fehér goly6t tegylink hozzé, hogy a fehér golyé hiuzdsdnak valdszinlisége 80%

legyen? Valaszat indokoljal!(4p)

. Az Alf6ldon térképészeti méréseket végeznek. Egy egyenes ttszakasz A pontjabdl is vezet egy tut a C-vel jelolt faluba,

és az Ut tavolabbi B pontjdbdl is. Teodolittal (vizszintes és magassdgi szogek mérésére egyarant alkalmas miiszerrel)
megmérik azt, hogy az elsé Ut 45°-0s, a masodik 78°-0s szoget zar be az AB uttal. Mekkora szdgben latszik a falubdl
az AB ttszakasz a teodolitban?(2p)

. Juniusban a 30 napbdl 12 olyan nap volt, amikor 3 mm-nél tobb, és 25 olyan, amikor 7 mm-nél kevesebb csapadék esett.

a) Héany olyan nap volt, amelyen 7 mm vagy anndl tobb csapadék esett?(2p)
b) Hény olyan nap volt, amikor 3 mm-nél tébb, de 7 mm-nél kevesebb csapadék esett?(2p)

Mennyi a V2 — 1 szam reciproka? Karikézza be a helyes valasz betiijelét!(2p)

1 1
Allapitsa meg a valés szdmok halmazan értelmezett f(x) = x? — 2z — 8 fiiggvény zérushelyeit!(2p)
II/A

Oldja meg a kovetkezo egyenleteket a valds szamok halmazéan:

a)

3%.27 = 32!
(6p)
b)
V3z+1=1+5— a2
(6p)

Egy hajé a Csendes-6cedn egy szigetérol elindulva 40 perc alatt 24 km-t haladt észak felé, majd az eredeti haladasi
irdnyhoz képest 65°-ot nyugat felé fordulva 42 km/h egyenletes sebességgel folytatta titjat. (A sebességvéltoztatdashoz
sziikséges id6 elhanyagolhat6.) Az indulds utdn 2,5 érdval a hajé zdtonyra futott.

a) Mennyi utat kell a mentéhajénak megtennie, ha a legrovidebb uton kozeliti meg a haj6t? (A ment8hajoé is a
szigetrdl indul.)(9p)



b) Milyen irdnyba kell itnak inditani (az északi irdnyhoz képest mekkora szogben) a szigetrdl a mentéhajét, hogy
leghamarabb érkezzen a segitség?(3p)

14. Adott egy haromszog harom csicspontja a koordindtdival: A(—4;—4), B(4;4) és C(—4;8). Szamitsa ki a C csicsbdl
indulé sulyvonal és az A csticsbdl indulé magassdgvonal metszéspontjanak koordindtdit!(12p)

11/B

15. Bergengéciaban az elmilt 3 évben a kormany jelentése szerint kiemelt beruhdzas volt a bérlakasok épitése. Ezt az
allitast az alabbi statisztikaval tamasztottak ala.

Az egyes eveliben a lakasépitesre forditott pénzdsszegel:
2000-ben 12 pullid petak

2001-ben 12,96 millié petak
2002-ben 14,4 millié petal

10 millié

a) Miért megtéveszté a fenti oszlopdiagram?(3p)

Valaki nem érzi meggy6zének ezt a statisztikat, és tovabbi adatokat keres. Kideriilt, hogy 2000-ben
1m? 14j lakds épitése dtlagosan 1000 petdkba keriilt, 2001-ben az épitési koltségek 20%-kal emelkedtek, 2002-ben
pedig az eléz6 évi ar 1/3-dval novekedtek a koltségek.

b) Hogyan véltozott a hdrom év sordn az egyes években djonnan megépitett bérlakdsok Osszalapteriilete? Vélaszat
szamitasokkal indokolja!(8p)

c¢) Lehet-e az 1j adatok alapjan olyan oszlopdiagramot késziteni, amelybdl a kormdny jelentésével ellentétes kivetkeztetés
is levonhat6? Ha igen, akkor készitse el!(3p)

d) Tobb lakést épitettek-e 2002-ben, mint 2001-ben? Valaszat indokoljal(3p)

16. Az egyén altal érzékelt (szubjektiv) hangerésség és a hangforrds valédi (objektiv) hangerdéssége kozotti Osszefliggés:

tt
E = 10-g( cahol Ta =

W) -ben mért objektiv hangerdsség, E pedig a decibelben mért szubjektiv hangerdsség.
watt

2
1 milliészorosa. Milyen erdsséglinek érzik az emberek ezeknek a hangforrdsoknak a hangjat?(8p) (Mekkora a
szubjektiv hangerdsség?)

a) Az alig hallhat6 suttogas objektiv hangerdssége I = 10712

, a hangszdérébdl aradé hangos zenéé pedig ennek

b) Az 1000 Hz-es hangmagassdgon siivitd reptilégép-motor hangossigat 130 decibelnek érzékeljiik (3 méterrél). Hanyszorosa
a motorzaj objektiv hangerdssége a halk suttogds objektiv hangerdsségének?(9p)

17. Egy haromlabu asztal lapja fél m? teriileti szabélyos haromszoglap.

a) Legaldbb mekkora az dtmér8je annak a kor alakd teritének, amelyik teljesen lefedi az asztallapot?(10p)

b) Az asztalra olyan kor alaku disztalat helyeziink, amelyik egyik irdnyban sem nytlik til az asztal peremén. Legfeljebb
hény cm lehet a tal d&tmérdje?(7p)



